

Nr. DG 843/27.08.2019

Către,

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE

În atenția doamnei/domnului Președinte – Director General

Pentru punerea în aplicare a prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 440/2019 pentru prelungirea termenului de aplicare a prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 155/2017 privind aprobarea programelor naționale de sănătate pentru anii 2017 și 2018 și pentru modificarea secțiunii A din anexa la aceasta, vă comunicăm următoarele:

- pentru asigurarea continuității tratamentului bolnavilor cuprinși în programele naționale de sănătate curative, se vor încheia, în termen legal, acte adiționale la contractele pentru realizarea programelor naționale de sănătate curative, aflate în derulare, încheiate între casele de asigurări de sănătate și unitățile de specialitate care derulează programe naționale de sănătate curative,
- termenul prevăzut pentru îndeplinirea criteriilor cuprinse în chestionarele de evaluare, conform planului de conformare, de către unitățile sanitare aflate la data de 31.03.2017 în relație contractuală pentru derularea programelor/subprogramelor naționale de sănătate cu casele de asigurări de sănătate se prorogă până la data de 31 decembrie 2019;
- pentru asigurarea tratamentului bolnavilor cuprinși în programele naționale de sănătate curative, casele de asigurări de sănătate vor putea încheia contracte cu furnizorii noi de servicii, care au îndeplinit criteriile din chestionarele de evaluare, în urma analizei necesarului de servicii și în limita fondurilor aprobate cu această destinație;
- creditele de angajament pentru semestrul II 2019 vor fi repartizate, în funcție de indicatorii fizici și de eficiență, realizați în perioada 01.01.2019 – 31.05.2019, precum și de valoarea stocurilor la 01.01.2019.

Precizăm că, pentru unele servicii acordate în cadrul programelor naționale de sănătate, furnizorii de servicii trebuie să fie în relație contractuală cu casele de asigurări de sănătate pentru furnizarea de servicii medicale incluse în pachetul de servicii medicale de bază.

Cu stimă,

Director General
Cons. Jur. **Liliana Maria MIHAI**

